

全省中小学都须开心理健康课

每两周不少于1课时,今年秋季学期开始,将使用统一审定的地方教材

快报讯(记者 金凤)昨晚,现代快报记者从江苏省教育厅获悉,从2016年秋季学期开始,教育厅将向全省中小学推荐使用中小学心理健康教育地方教材。

省教育厅相关负责人表示,江苏心理健康教育地方教材为小学一至六年级、初中七至九年级、高中一至三年级每学年一

册,其中义务教育阶段免费提供。小学、初中、高中须每两周开设不少于1课时的心理健康教育课程。

省教育厅要求,学校要结合教材组织开展各种有益于中小学生身心健康的文体娱乐活动和心理素质拓展活动,拓宽心理健康教育的途径。

从2016年秋季学期起,未经审定的中小学心理健康教育材料一律不得再使用。

同时,各出版单位须及时开展教材使用培训,各地也要周密计划、妥善安排,对各中小学校心理健康教师进行专业培训,加快建立一支科学化、专业化的稳定的心理健康教师队伍。

应要求其他各学科教师加强对心理健康教育知识的了解,树立心理健康教育意识,尊重学生,平等对待学生,注重教育方式方法,关注个别差异,根据不同学生的特点和需要开展心理健康教育和辅导。此外,省教育厅还将继续举办中小学心理健康教育骨干教师培训。

速读

省环保厅集中约谈水质不达标“断面长”

快报讯(记者 安莹 俞月花)今年前5个月,江苏省地表水104个国考断面中,优三类比例为57.8%,比年度目标低4.7%,而劣五类比例为7.8%,比年度目标高4%。其中,包括南京市秦淮新河节制闸断面和七桥瓮断面在内的全省20个断面四五两个月连续两次不达标……昨天下午,省环保厅对全省20个连续两次没有达年度水质目标的“断面长”集中约谈。省环保厅副厅长陈志鹏在约谈会上,希望“断面长”们拿出决心,采取应急措施。

开车时,你最讨厌哪些交通陋习?

省公安厅交警总队和现代快报一起邀你来答题

快报讯(通讯员 苏交轩 记者 王瑞)6月22日起,江苏省公安厅、省文明办联合现代快报社等部门,在全省组织开展“全民参与双评,践行文明交通”主题公益活动。此次主题公益活动将评选出“十种最令人厌恶的交通陋习”和“十大最令人尊敬的文明交通行为”(以下简称“双评”)。

此次主题公益活动中率先开展的是交通现象双评活动,主办单位确定了20种候选交通陋习和20种文明交通行为,并开通

微信投票页面。(投票页面二维码附后,无需关注,微信扫描即可投票)

据悉,20种候选交通陋习中,不包括酒驾毒驾、超速超速、机动车闯红灯等严重违法行为。省公安厅交警总队负责人表示,“此次交通陋习评选范围,主要是那些看上去危害不大、但同样对安全驾驶、文明出行有严重影响的不良交通陋习。”

“文明交通双评”投票评选活动历时两个月,将于8月底向社会公布评选结果。根据“双评”

活动结果,省公安厅交警总队将要求各地交警部门制定相关交通违法行为和交通陋习整治计划,并通过媒体持续曝光。

同时,主办方将在9月份启动交通违法行为“随手拍”活动。全省公安交警部门将制定严重交通违法行为举报处理办法,进一步完善交通违法行为群众举报长效机制和视频监控平台建设。届时群众可通过手机、行车记录仪拍摄并举报严重交通违法行为,对接到的举报线索,公安交警部门将组织相关力量进行跟踪核查,对查证属

实的落实处罚措施。此次主题公益活动将持续至12月,并在12月2日“全国交通安全日”前后,举行江苏文明交通年度发布。



扫描二维码,参与投票,选出你心中的“十种交通陋习”和“十大文明交通行为”

“心系天下,书香助学”公益行盐城长荡小学 受捐1470册图书

快报讯(通讯员 朱亚楠)近年来,江苏天翼终端公司与江苏省儿童少年福利基金会共同举办了多次“心系天下,书香助学”公益捐书活动,曾捐助过南京、盐城、泰州、淮安等江苏各地的学校。今年的第一场公益捐书活动于6月21日在盐城市射阳县长荡小学顺利举行,共捐出图书1470册。这次公益活动极大地丰富了学校的图书资源,给孩子们带来了实实在在的帮助,并让孩子们的未来有了更多的可能,更宽广的道路。

自中国电信“心系天下”品牌系列手机推出以来,一直秉承着“传承、创新、尊贵、思仁”的品牌理念。坚持把公益付诸行动,自始至终都是公益慈善活动的践行者。“心系天下”品牌系列手机始终倡导情系民生的社会责任和达则兼济天下的思想境界,成为成功人士的不二之选。

2015年11月20日,心系天下发布第八代旗舰手机W2016,玻璃与金属材质结合使得时尚感更强,整体深灰色的基调又显得商务且沉稳;硬件方面内外共配备两块3.9英寸Super AMOLED屏幕,搭载Exynos 7420八核处理器,拥有3GB RAM系统内存和64GB的手机存储空间,用更低的能耗,带来如行云流水般顺畅自如的多任务处理能力。拍照方面采用了500万+1600万像素的摄像头组合,且后置摄像头拥有三星ISOCELL传感器,且支持OIS光学防抖。

“心系天下,书香助学”活动还在继续。未来,W2016将继续前行,把大爱传遍天下。

小伙上班途中 玩手游彩中得30万

快报讯(通讯员 小陆 记者 杨菁菁)手游彩“趣味台球”游戏具有托管功能,6月5日,扬州小伙小刘在早晨上班途中借助托管功能,收获了趣味台球30万。近日,小刘一身休闲打扮出现在江苏省体彩中心兑奖大厅。谈及此次中奖,小刘说“很惊喜”,打算用奖金作首付买房。即日起至7月10日,“玩手游彩 猜欧洲杯 抢欧洲豪华游”活动火热开展。快下载手游彩客户端吧。

高邮民警陶明智,是公认的巡防尖兵,但在亲戚眼里却是个不讲情面的人 “绝情”民警两分钟拿下持枪劫匪

在扬州高邮市公安系统同事眼中,民警陶明智是公认的巡防尖兵;而在亲戚看来,他是一个“绝情”的人。

昨天,现代快报记者采访时得知,身为高邮市公安局巡特警大队处警中队指导员的陶明智,从警12年来,共救死扶伤180多人,抓获各类违法犯罪嫌疑人100多人,破获案件310多起,缴获赃款赃物折合人民币200多万元,他在平凡的岗位上,书写了一名党员民警的不凡经历。

现代快报/ZAKER南京记者 韩秋

神勇 2分钟制服持枪嫌疑人

今年1月22日傍晚6时许,正冒着雨雪在街面武装巡逻的陶明智,突然接到“110”指挥中心警情:高邮市通湖路周大生金店发生持枪抢劫案!陶明智带领3名队员,即刻赶到现场。陶明智告诉记者,当时他透过卷帘门下面观察金店内,一男子戴着头盔、口罩,身穿红色雨披,手提一只黑色布袋,正准备向外逃跑。

“抓住他!”陶明智第一时间冲入店内,与巡逻队员将该男子牢牢控制住。当劫匪意欲掏口袋时,陶明智想到了其他人的安危,他朝店员、同事们大喊一声“赶快避开”,然后一个箭步冲上前去,用警棍猛击嫌疑人。随即又指挥在场警力快速控制,铐上手铐,将其擒获,并从嫌疑人身上搜出仿真手枪一把、匕首一把,被抢黄金146件,重量3646多克,价值100多万元。高邮市巡特警大队大队长黄

栋甫介绍,这起金店抢劫案从接到指令到结束战斗仅用了2分钟,体现了陶明智训练有素和不怕牺牲的精神。

爱民 生日当天救起轻生女

在当地群众眼中,陶明智是个救人于危难的“保护神”。高邮市大街小巷,流传着很多他救死扶伤、帮助群众的故事。

2016年2月25日中午12时许,高邮湖边一码头处有人欲跳湖自杀。接警后,陶明智迅速带领队员赶赴现场,发现一青年女子已跳入湖中并向深处滑去。情况紧急,陶明智不顾个人安危,立即跳入冰冷刺骨的湖水中,死命拖拽住女子向湖岸游去,帮其脱离了危险。那天正是他的生日,晚上家人喊他团聚时,他已住进了医院。经医生诊断,因在冷水中浸泡时间过长,导致受凉发烧,加上湖中碎石多,他的脚板和双手多处被破伤,双腿多处软组织受伤。



陶明智(领队)带领队员在巡逻 警方供图

2012年8月中旬的一天下午2时许,当地一“武疯子”精神病发作,用刀威胁家人及邻居。陶明智到现场后,趁其不注意时冲上前去,将其摀倒,夺下菜刀,因“武疯子”力气较大,在夺刀过程中,导致陶明智手被划伤,腿部多处皮外伤,他不顾自己疼痛,将“武疯子”成功制服并送专科医院救治。

忠诚 坚持公理,亲戚说他绝情

“工作中,陶明智舍小家为大家,甚至被亲戚指责为‘吃里扒外’。”高邮市公安局政委杨林说。

去年4月11日,陶明智的表侄女李某,与他人发生纠纷不慎从8楼坠亡,死者家属坚持认为

李某是被人推下楼的,因此对公安机关认定结果不服,并到有关部门讨说法。面对公理和亲情,陶明智坚持正义,主动介入化解矛盾,姑父、姑妈等人骂他“吃里扒外”,要断绝与他的亲戚关系。他仍坚持以事实为准绳,经过10多天的劝解,事情终于得到了妥善处理。

据死者李某亲戚介绍,原本指望陶明智能帮忙,没想到他“帮倒忙”,当时所有亲戚都说他“绝情”,但事后想想他当初做的是正确的。

近年来,陶明智先后获得3次个人嘉奖、5次被评为优秀共产党员、两次被评为优秀共产党员。最近,当地公安局党委还作出了在全市公安系统“开展向陶明智同志学习的活动”的决定,并为他报请二等功。